

## 市司法局切实做好十八大期间安保维稳工作

本报讯(记者李莉)近日,市司法局印发《关于切实做好党的十八大期间安保维稳工作的通知》,要求全市司法行政系统认真做好十八大期间各项安全稳定工作。

《通知》要求,全市各级司法行政机关要把做好十八大期间安全稳定工作作为一项严肃的政治任务进行专题研究部署。要进一步提高对做好十八大期间安全稳定工作重要性的认识,加强领导,狠抓各项安全措施的落实,确保全市司法行政系统不出现涉及影响社会大局安全稳定问题。要切实做好矛盾纠纷排查调处和“两劳”回归人员安置帮教工作,全力维护我市社会和谐稳定。

《通知》强调,要切实加强法律服务管理工作,全力保障我市社会稳定。市县两级司法行政机关要加大对法律服务工作者的职业道德、执业纪律教育,加大对律师、公证、基层法律服务执业和法

律援助工作的日常监督,加强对律师办理重大、敏感、群体性案件的监督指导,杜绝法律服务工作者在执业过程中发表攻击党和政府的言论、组织或参与非法组织及活动,以及在执业活动中唆使、诱导当事人上访、闹事事件的发生。强化措施,做好接访下访工作,进一步畅通信访渠道。要落实值班制度,确保每天都要有律师在信访接待大厅值班;要明确工作职责,正确引导上访群众依法解决问题;对信访接待工作中遇到的涉法事项要做好法律知识的宣传和思想疏导工作,正确引导上访群众依法解决途径;要对确实需要但又没有能力进行法律诉讼的上访群众提供必要的法律服务和法律援助。

同时,要上下联动,狠抓落实,全力以赴稳控工作,确保全市司法行政系统不发生赴京上访、非正常上访及其他影响系统形象的上访问题。

山东省菏泽市开发区丹阳办事处

## 多措并举开展平坟推碑工作

本报讯 山东省菏泽市开发区动员大会以来,菏泽开发区丹阳办事处高度重视,多次召开专题会议进行研究,积极主动、精心组织,多措并举,狠抓落实,扎实开展平坟推碑专项治理活动。

健全机制,强化领导,形成齐抓共管局面。丹阳办事处始终把殡改工作摆在突出位置,成立了由党委副书记、主任杨传宏任组长,办事处分管领导任副组长,全体班子成员的丹阳办事处集中开展平坟推碑行动领导小组,领导小组下设办公室,办公室设在社工委。制订了实施方案,召开了动员大会,加强了组织领导,建立了运作机制,落实了目标责任制,做到了“三到位”,确保殡改工作常抓不懈。

落实责任,大力宣传,营造良好的殡改氛围。办事处与28个社区签订了平坟推碑工作《任务目标责任书》,对职责任务进行层层分解,成立了3个活动小组(北管区由霍学建负责,南管区由朱家福负责,东管区由李国政负责)。实行了办事处副科级领导干部包社区、中层干部包组,社区干部包户,按照分工明确、职责到人,相互协调、紧密结合的原则,对具体平坟推碑工作

任务目标进行精细化分工,形成了上下一体、纵向到底、横向到边、齐抓共管的工作格局。办事处加大了宣传力度,灌制了录音带发放到每个社区,要求社区通过高音喇叭不间断播放。办事处还出动宣传车沿街巷进社区巡回宣传。在社区主干道和重要路口、路段悬挂条幅、标语50多条。通过设立宣传栏、悬挂宣传标语等多种方式,让平坟推碑工作进社区、入居民家,使殡改工作家喻户晓、人人皆知,营造了浓厚的宣传氛围,让群众自觉地参与到平坟推碑工作活动中来,确保了此项工作的顺利进行。

夯实基础,扎实工作,确保平坟推碑工作落到实处。目前,办事处正在按照实施方案要求和具体步骤着手开展工作,公布了举报电话,要求各社区对立碑筑坟情况进行一一排查,查清每一处碑坟丧属的姓名及家属联系方式,登记造册、一一落实,不留空白、不留死角。截至7月17日已登记坟墓2248个、墓碑567个,下一步将在摸清全处底数的基础上,集中发送平坟推碑通知书,动员丧属限期按照通知书要求期限自觉完成平坟推碑工作。

(据2011年7月22日北京在线)

## “殡改”他山石

## 宋阁村兴起丧葬节俭文明新风尚

本报讯 如今,在沈丘县北杨集乡宋阁行政村,每逢群众办丧葬白事,人们看到的却是另一番情景:在村公益性墓地,前来送殡的亲朋好友,乡邻乡亲们个个佩戴黑色袖章,逝者骨灰盒放进墓穴后,客人们恭恭敬敬地三鞠躬,然后便各自散去。一股节俭文明办丧之风正在宋阁行政村悄然兴起。

说起这事,还真多亏了村里的“红白理事会”。

年初,为扎实推进殡葬改革工作,遏制村里红白事大操大办等不文明行为,重塑村风民风,新任村委领导多次召开村民代表会和党员座谈会,研究商讨解决办法。于是,由该村人缘好、声望高、品行优良、说话公道的中年人及德高望重的老者等6人

组成的“红白理事会”应运而生了。为了真正发挥“理事、管事”的作用,他们制订了《理事会章程》,修订了《村规民约》。规定,死亡人员必须按照国家政策进行尸体火化,并一律葬于村公益性墓地里;除死者直系亲属穿戴白纱外,其余亲朋好友、乡邻乡亲一律佩戴黑袖章;除十几名勤杂人员外,其他人员一律不予招待。

该村党支部书记宋涛介绍说,按传统方式去操办丧事,一般花销都在12000元左右。如果按照村理事会的新规定,最多摆上4桌席,能省10000多元这样,既为主人节省了一大笔资金,也让主人省去了很多麻烦。

(钟建宏)

## 千佛阁办事处社区党支部书记带头平坟

本报讯 项城市千佛阁办事处认真落实项城市平坟复耕誓师大会精神,干部职工掀起工作高潮。10月15日上午,市人大代表、祁庄社区党支部书记范应中通过做家人的思想工作,带头平掉了自家的7座坟。

榜样的力量是无穷的。在范应中的带动下,当天下午,其他社区的党支部书记纷纷响应,带头平坟。目前,千佛阁办事处社区党支部书记带动社区“三委”干部、党员群众300多人进行平坟,打开了工作局面。(王继昌)

## 推进殡葬改革 构建和谐周口

# 我市机动车下月起将核发环保检验合格标志

本报讯(记者宋馨)记者昨日从市环保局获悉,为加强机动车污染防治工作,进一步改善市区大气环境质量,保障市民身体健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》和环保部《机动车环保检验合格标志管理规定》等相关规定,从11月1日起,我市将开展对无绿色环保标志的车辆实施限制通行的交通管理措施,决定对机动车核

发环保检验合格标志(以下简称“环保标志”)。

环保标志核发范围包括凡在本市注册登记的新车、外埠转入车辆和本市在用机动车(暂不包括低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机和摩托车等)均可申领环保标志。环保标志的种类分为绿色标志和黄色标志两类(核发黄色环保标志的机动车为高排放机动车)。核发环保标志规

定,对装用点燃式发动机达到国I及以上标准的汽车、装用压燃式发动机达到国III及以上标准的汽车核发绿色环保标志,未达到上述排放标准的汽车核发黄色环保标志;摩托车、轻便摩托车、三轮汽车和低速货车暂不核发环保标志;环保标志应贴于机动车前挡风玻璃的内侧右上方。

据介绍,核发机动车环保标志

不收取任何费用。机动车环保标志的核发,分为新购置机动车核发、在用机动车首次核发、在用机动车换发和在用机动车补发4种类型。程序分新购置机动车核发、在用机动车首次核发、在用机动车换发、在用机动车补发。

据具体负责发放环保标志管理工作的市环保局污防科负责同志介绍,市环保局将核发地点设在周

运集团车辆检测中心(市黄河路黄埔驾校院内)、市车管所办事大厅内西侧、市环保局污防科。对伪造、变造机动车环保标志,使用伪造、变造的机动车环保标志或者冒用其他车辆的环保标志的,使用超过期限的机动车环保标志的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》及有关法规处罚。

## 我市举行“环境大接访”

### 水、噪声、空气污染成群众投诉热点

本报讯(记者宋馨)10月30日上午,市环保局在市区五一广场举行“环境大接访”宣传活动,接受群众对环境问题的投诉,化解环境矛盾。与此同时,各县市区的环保工作人员走上街头,接受群众投诉,查处环境违法行。

该局在活动现场设立了“12369”环保投诉热线、局长接待台、环境保护咨询台等,同时利用宣传页、展板向市民宣传环保知

识”活动是加强环境宣传、提高公众环境意识的工作,是听取群众诉求、帮助群众解决环境问题、赢得群众信任、自觉接受群众监督的机会。以后的活动将采取请进来、走下去等形式进行,更有效地解决环境污染问题。

据介绍,截至今年10月份,市环保局共接到上级批转信件17件,省环保厅批转8件,市长热线批转6件,市委信访联席小组批转3件。此外,该局办公室举报电话及“12369”举报热线共接到举报案件247起,对这些案件都按期进行了办理,办结率达98%,按期结案率100%。全市没有因为环境污染事件导致赴京、赴省上访事件。



鹿邑县财政局党员干部积极发挥示范和引领作用,有力地促进了“作风转变暨环境创优”活动的扎实开展。图为该局党员干部示范岗的工作人员在县直单位办理业务。(记者李寒摄)

## 川汇区坚持“四抓”推进创先争优深入开展

本报讯 川汇区采取“四制工法”,对创先争优活动进行科学谋划、创新载体、丰富内容,积极营造基层党组织晋位升级创先进、广大党员务实重干争优秀的浓厚氛围,参与到了平坟推碑工作活动中来,确保了此项工作的顺利进行。

夯实基础,扎实工作,确保平坟推碑工作落到实处。目前,

办事处正在按照实施方案要求和具体步骤着手开展工作,公布了举报电话,要求各社区对立碑筑坟情况进行一一排查,查清每一处碑坟丧属的姓名及家属联系方式,登记造册、一一落实,不留空白、不留死角。截至目前已登记坟墓2248个、墓碑567个,下一步将在摸清全处底数的基础上,集中发送平坟推碑通知书,动员丧属限期按照通知书要求期限自觉完成平坟推碑工作。

抓紧公开承诺。坚持把开展公开承诺作为落实民生工程、发展民生事业、惠及民生成果的重要载体,强化组织领导,明确具体任务,制定工作措施,确保公开承诺取得成效。该区共发放征求意见表3万份,设置意见箱86个,征求意见建议1200条次,公开承诺事项4300条次,并通过多种形式进行公开。

抓好领导点评。坚持把开展领导点评作为推动活动开展、谋求工作实效的重要手段,积极引导各级党员领导干部在走基层调研中掌握

一手资料、在结合行业部门实际中分类指导、在开展工作点评中注重形式多样、在发现解决问题中强化点评效果,确保了领导点评不走形式、不走过场、不变模样。全区共开展评议党组织167场次,提出党组织整改意见建议600多条次;评议党员5000余人次,提出党员整改意见建议1.1万条次。

抓牢群众评议。坚持把开展领导点评作为增进党员团结、拉近群众感情、检验工作成效的重要抓手,紧密结合基层实际,通过规范评议程序,明确评议内容、活化评议形式、突出整改成效等举措,集中开展“群众评议周”活动,确保了群众评议安排周密、评议内容客观真实、评议形式灵活多样、评议结果准确到位。全区各级党组织共召开多种形

(王军华 孟志勇)



十八大召开前夕,我市车站强化对进站上车旅客安检查危力度,保证了旅客运输安全、稳定。图为八一快运站对上车旅客行李进行安检。(记者王亚辉摄)

## 扶沟县城郊乡卫生院

## 落实国家基本药物制度 努力提高医疗服务质量

本报讯(记者史书杰)扶沟县城郊乡卫生院是一所集医疗、预防及保健为一体的综合性卫生院,担负着全乡4万人及周边其他乡镇老百姓的人身健康和保健预防的医务使命。

几年来,该院以病人为中心,以提高医疗服务质量为主题,大力提高医疗质量。该院从临床科室到医技、消毒供应等科室,严格执行医疗卫生管理法律、法规、规章和诊疗护理规范、常规等,对在执业过程中出现违规操作的人员及时地加以纠正,医疗质量得到了逐年提升,受到了广大群众的一致好评。

为实施国家基本药物制度,不

断推进医药卫生体制改革,切实降低患者药费负担,让百姓享受到优质的医疗保健服务。该院坚持检查

合理、用药合理、用材合理、收费标准合理,实行检查项目公开、收费标准公开、药品价格公开、服务措施公开。同时,为了让病人明白消

费,医院实行“一日清单”制度,坚持做到合理检查、合理用药、合理收费,努力控制医疗费用,减轻患者负担;开展文明规范服务,坚持统一着装、挂牌上岗,开展微笑服务,规范执业用语,杜绝服务忌语,为患者营造一个优美舒适温馨的就诊环境;加强医德医风、行风建设及党风廉政建设,注重医院文化建设,不断推进医院卫生事业又

好又快发展。

该院力争“五苗”接种率均达90%以上,同时做好各种计免资料的上报及整理归档工作,管理好各种疫苗的存放和器材清洁;加强对村医计免工作的监督;提高疫情报告意识,完善疫情报告制度,按时上报;按时收集村级卫生所疫情情况,杜绝医源性传染病的发生;积极做好结核病人的归档管理工作。

该院对0至6岁儿童和65岁及以上老年人每年进行健康危险因素调查和体格检查,按照服务规范进行健康管理,为高血压、糖尿病等慢性病患者提供防治和健康服务指导,为居民提供优质的医疗保健服务,此举得到群众的一致好评。

## 简明新闻

### 我市获省青年助业贷款工程第四批担保贷款

近日,笔者从周口亿正投资担保有限公司获悉,由国家开发银行河南分行、共青团河南省委联合发起的“河南省青年助业贷款工程”惠及周口,我市共有21家中小企业共计6120万元担保融资贷款顺利发放,主要涉及食品、汽车销售、锅炉、纺织等行业。截至目前,该工程已累计发放贷款16370万元。据悉,第五批助业贷款企业申报工作已经全面展开,预计发放担保贷款不低于5000万元。(李大彬)

### 川汇区审计局不断探索创新绩效审计新方法

川汇区审计局把绩效审计理念贯穿于审计的各个领域,不断探索创新审计内容、审计方式方法。该局把重大经济事项的决策和执行纳入重点审计内容,将重大经济事项审计从执行环节前移到决策环节,最大限度地减少决策失误;注重对工程概预算、招投标、工程质量、资金使用效益等方面进行深入分析,对发现的问题予以反映并进行绩效评价。(陈砚书 徐静)